

Цирковой передел: Запашный съел Кио, на очереди Беляуэр

Цирковой передел: Запашный съел Кио, на очереди Беляуэр

Неожиданный поворот в досрочно начавшейся борьбе за кресло председателя Союза цирковых деятелей России (СЦДР). Нынешний председатель Эмиль Кио всё-таки уходит в отставку. Соответствующее обращение Кио к цирковой общественности было опубликовано на сайте СЦДР.

[Цирковой передел: Эдгард Запашный спустил тигров на Эмиля Кио](#)

Напомним, что на прошлой неделе директор Большого московского цирка Эдгард Запашный потребовал от Эмиля Кио немедленно покинуть свой пост и дать дорогу молодым. В ответ на это Кио обвинил Запашного в попытке захвата власти в организации.

Решение об отставке Эмилем Кио было принято, конечно же, не под влиянием требований молодого и амбициозного директора. Здесь не обошлось без вмешательства министра культуры Владимира Мединского, который в конфликте открыто занял сторону Запашного. В пользу этой версии говорит и тот факт, что обращение председателя СЦДР было опубликовано на следующий день после совещания в Министерстве культуры РФ.

В своём обращении Кио подчёркивает, что в течение последнего года и СЦДР, и он лично, подвергались «изоцрётной травле, основанной на подтасовке фактов». Также Кио обвинил Министерство культуры и Комитет по культуре Государственной думы в поддержке «людей с рейдерскими амбициями», безусловно имея в виду Эдгарда Запашного.

«Я не хочу выслушивать оскорбления и обвинения в бездеятельности в свой адрес от Эдгарда Вальтеровича Запашного. У меня нет сил и желания бороться. Я не хочу искать взаимопонимания с людьми, которые не верят мне и моим коллегам. Поэтому я принял непростое для себя решение. Оставляю свою должность и дело, которому посвятил всю свою жизнь. Я уверен, что деятельность, успешно начатая нами во благо всего циркового сообщества, будет продолжена», – заявил Кио.

Не обошлось в обращении и без «кролика из шляпы». Эмиль Эмильевич открыто дал понять, что он категорически против восседания Запашного в кресле председателя СЦДР, предложив свою кандидатуру:

«В качестве Председателя Союза цирковых деятелей России мне хотелось бы видеть Народного артиста России Евгения Беляуэра. Человека честного, прямого и искренне болеющего за будущее российского цирка, в руки которого можно спокойно передать бразды правления Союзом».

Эдгард Запашный не преминул тут же раскритиковать кандидата от Кио.

«Евгений Беляуэр – великолепный жонглёр, но ему уже 70 лет и он давно не работает в цирке», – сказал дрессировщик.

Понимая невозможность безальтернативных выборов, Запашный тут же выдвигает не менее противоречивую, но более безопасную для себя кандидатуру – Юрия Куклачёва. Противоречия начинаются с того, что Куклачёв всего на три года моложе Биляуэра. И в цирке он также не работает. У Юрия Дмитриевича давным-давно свой единственный в мире Театр кошек и СЦДР ему нужен как его артистам пятая лапа.

Сейчас становится понятно, что торопился Эдгард Вальтерович напрасно. Исполняющий после ухода Кио обязанности председателя Союза Григорий Островский созывать внеочередное заседание правления и проводить досрочные выборы не собирается. Кроме того, он поддержал кандидатуру Евгения Биляуэра, а также высказал опасения по поводу назревающего раскола циркового сообщества.

«Трудно очертить группы и группировки, но раскол мощный. Мы обеспокоены этой проблемой, ищем выходы. Каким-то одним рецептом обойтись трудно. В начале сентября Союз соберет конференцию, чтобы обсудить с коллегами какие шаги нам следует предпринять для выхода из кризиса», – сказал Островский в интервью газете «Известия».

Так что выборы нового председателя СЦДР, скорее всего, состоятся, как и планировалось, в ноябре. На сегодняшний день озвученных кандидатур три: Евгений Биляуэр, Эдгард Запашный и Юрий Куклачёв. Кроме того, эксперты не исключают выдвижение и других кандидатов. В частности, называются имена директора Московского цирка на Цветном бульваре Максима Никулина и директора Нижегородского цирка Михаила Багдасарова.

В любом случае, несмотря на вождевленную отставку Кио, путь Запашного к заветному креслу вряд ли будет простым и безухабистым.

Юрий Куклачёв и
Эдгард Запашный

Фото: vm.ru

Автор: Филипп Марков © Babr24.com
КУЛЬТУРА, РОССИЯ 👁 21509
22.08.2016, 11:06 🔄 1269

URL: <https://babr24.com/?ADE=148598>

Bytes: 4513 / 4128 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3732** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)